

Дневник искусств

НАШИ ПЛАНЫ

Вчера после четырехмесячного перерыва начался новый сезон в Краснодарском краевом драматическом театре имени М. Горького.

Летом мы подготовили два новых спектакля. Одним из них — «Иркутской историей» мы и открыли вчера новый сезон.

«Иркутская история» — новое произведение А. Арбузова. Не прошло еще года, как пьеса получила свое первое сценическое рождение в театре имени Е. Вахтангова, но она уже шествует по всем театрам нашей страны и за рубежом. Можно смело сказать, что давно не было такого шумного успеха, какой выпал на долю этого произведения.

Через несколько дней мы познакомим краснодарских зрителей еще с одной новой работой: с комедией М. Смирновой и М. Крайндель «Четверо под одной крышей».

Следующими нашими новыми спектаклями будут: «Гибель эскадры» А. Корнейчука и комедия «Девушка из Хетафе» испанского драматурга Лопе де Вега, 225-летний юбилей которого сейчас отмечает мировая общественность. Затем мы поставим драму М. Лермонтова «Маскарад».

В перспективных планах театра постановки таких пьес, как «Цветы живые» Н. Погодина — о людях, воспитывающих в себе коммунистическое отношение к труду, «Над Днепром» А. Корнейчука, произведение, посвящен-

ное труженикам колхозной деревни. Из русской классики будет поставлена пьеса М. Горького «Варвары». К школьным ка-

никулам пойдет у нас пьеса П. Маляревского «Конек-горбунок» по мотивам широко известной русской сказки.

Мы думаем составить репертуарный план из классических пьес на два года. Предполагаем поставить на нашей сцене «Бесприданницу» А. Островского, «Горе от ума» А. Грибоедова, «Фауста» Гете, одну из пьес Ф. Шиллера и одну из шекспировских трагедий. Но самое главное для нас — осуществлять постановки пьес на современные темы. Новые произведения мы ждем от наших ведущих драматургов и местных авторов.

В новом театральном сезоне коллектив будет оказывать творческую помощь самодеятельным драматическим коллективам. Наш театр шефствует над народными театрами Темрюка и станицы Павловской. Мы стремимся к тому, чтобы эти театры создавали глубокие и интересные спектакли.

Коллектив краевого драматического театра вступил в новый сезон с большим желанием создавать такие произведения искусства, которые были бы достойны больших дел советских людей.

М. КУЛИКОВСКИЙ.

Заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер Краснодарского драматического театра имени М. Горького.